
Obnova lesa 
První úkol - spojte čarou semínko se svým semenáčkem: 

 

 

         

                          

 

 

 
 



Druhý úkol - zakroužkujte správné odpovědi: 

 

1. Obnova lesa je: 

a) proces nahrazování stávajícího, zpravidla dospělého lesa novým pokolením lesních 

dřevin 

b) proces přesazování lesních dřevin v rámci porostu 

c) proces nahrazování mladého lesa za dospělý 

2. Jaké rozlišujeme základní formy obnovy? 

a) umělá, přírodní, kombinovaná 

b) mechanická, přirozená, kombinovaná 

c) umělá, přirozená, kombinovaná 

3. Co je umělá obnova? 

a) způsob tvorby porostu vysemeněním dřevin ponechaných na obnovované ploše 

b) způsob tvorby porostu sadbou semenáčků nebo sazenic z lesních školek nebo síjí 

semen a plodů na obnovovanou plochu 

c) způsob tvorby porostu sadbou umělých sazenic na obnovovanou plochu 

4. Co je přirozená obnova? 

a) způsob tvorby porostu, který vzniká z náletu a opadu semen a plodů z dřevin 

mateřského porostu nebo z výmladků dřevin 

b) způsob tvorby porostu výsadbou sazenic z lesních školek 

c) způsob tvorby porostu, který vzniká z náletu a síje semen 

5. Výstavek je: 

a) strom záměrně ponechaný na porostní ploše při mýtní těžbě pro semennou obnovu 

porostu 

b) strom, který byl zapomenut na porostní ploše při mýtní těžbě 

c) strom záměrně ponechaný na porostní ploše při mýtní těžbě pro umělou obnovu 

porostu 

 

 

Splněné úkoly zasílejte na adresu: 
 
Redakce e-časopisu Lesu Zdar  
Lesy České republiky, s. p.  
Přemyslova 1106  
501 68 Hradec Králové  
 


